

# 捡到两张彩票,不料双双中大奖

## “招领”两个月无人认领,兑奖后全部捐出

星报讯(张锐乾 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) 1月30日上午,两位来自界首市的“彩民”走进了河南省周口市的彩票中心,其中一位将手里的彩票兑换成3000元的奖金后当场交给了随同而来的另外一个人,并表示要将这笔钱捐给需要的人。这一幕令在场工作人员有点看不懂了,通过询问才知道,原来两位都是好心人。

### 拾到的彩票中大奖

手拿彩票兑奖的叫李文正,是界首市新街口一家彩票站的店主,而另外一位是界首市一爱心志愿者协会的负责人。李文正说,他所拿来兑奖的彩票不是他买的,而是捡来的。

据李文正回忆,去年12月10日晚8时许,他和爱人准备收拾一下店内的卫生然后打烊,不料在打

扫卫生的时候,看见沙发下面有两张彩票,捡起来一看,是没有开奖的超级大乐透彩票。彩票上显示是河南卖出的,开奖日期应该在次日晚上。

“还没兑奖就把彩票丢了,这也太大意了,说不定能中奖呢!”李文正和爱人把彩票收好。第二天开奖的时候,他们仔细核对了数字,两张彩票居然都中奖了,奖金有3000块钱。

### 近两个月无人认领

李文正的彩票站点已经经营多年,多次被评为优秀彩票站点。因为彩票地点处界首市新街口汽车站斜对面,来往的外地陌生人不少。考虑到丢彩票的很可能是经常买彩票的彩民,于是他们在店内张贴了张“招领启事”。

启事贴出后,李文正夫妻俩天天盼着失主能上门认领。后来,他

们又通过其他彩民帮他打听失主,可过了近两个月还是无人认领。“眼看彩票的兑奖期限就要到了,就这样作废了实在可惜,不如把它兑回来捐给需要帮助的人。”李文正想到此,随即通过朋友联系到了界首市爱心志愿者协会。

1月30日上午,李文正和爱心协会的负责人来到了河南周口,当他把奖金捐出去时,只笑着说了一句“俺这心里的石头总算落了地”。

## 池州将建中国“硅谷”

星报讯(记者 何良海) 日前,正威中华芯半导体产业园在池州开发区开工。正威集团将充分利用现有资源,十年投资千亿元,建设涵盖半导体IC设计、晶圆生产、整机制造等各环节的全产业链园区,把产业园打造成中国的“硅谷”及世界的“芯都”。项

目一期总投资203亿元人民币,注册资本10亿元人民币,一期项目达产后可实现销售收入240亿元。

据了解,正威国际集团2010年位列中国企业500强第196位,中国制造业500强第94位,中国民营企业有色金属行业排名第一。

## “搭错车”徒步三天四夜

星报讯(楚保山 范红 曾梅 记者 任杰) 日前,在蒙城县开发区路段,正在执勤民警发现不远处路边蹲着一个衣衫破烂的男子,走近一看,男子眼神疲惫,浑身发抖,任凭怎么问也不回答,只说了一句话“我饿”。

见此情景,民警立刻把他送到附近派出所的食堂,安排师傅给他做饭,没想到,他竟一口气吃掉了6个大馒头,4根油条和两大碗汤,而即便已经吃饱,他却还抱着剩下的馒头不肯撒手。

简单收拾后,男子告诉交警,他姓张,今年31岁,在江苏省苏州市打工,本来打算回贵州老家过年,可由于不识字坐错了车,无良司机将他带到河南后,强行将他身上仅有的400元钱夺走赶下车。

不认识路的他徒步走了三天四夜,竟到了我省蒙城县,幸好被执勤交警发现。

当天下午,民警给张某一元钱,把他送上去苏州的车。目前,张某已安全抵达。

## 护路石墩成“拦路虎”

星报讯(杨先威 操和分 记者 李世宏) 日前,六安市裕安区韩摆渡镇马家庵汪老院一民房发生火灾,在消防车快到达火场时遇到了村村通的护路水泥墩,消防车无法通过,只得另派一辆小型消防车进入。可是,这辆小型消防车路上又遇到两个水泥墩挡住了救火道路。

无独有偶,1月26日,裕安

区分路口镇一民房发生火灾,消防车再次被水泥墩堵住,最后不得不由派出所的面包车携带消防官兵和消防装备进入火场去灭火。

鉴于上述现象,六安消防部门建议,在修建水泥墩时,如果将其中一个修成可以用锁具控制的移动式水泥墩,就能轻松解决这一难题。

## 放爆竹被炸缝了300针

星报讯(记者 雷强 志强) 新婚碰上新年,在双喜临门之时,宿州小伙子隋刚(化名)特意买来一堆鞭炮,准备好好庆祝一下。没想到的是,在燃放过程中,他却被炸伤,并因此导致面部缝了近300针。昨日下午,记者在院北矿务局总医院烧伤科的病房里见到了躺在病床上的隋刚。

烧伤科一位医生告诉记者,隋刚被送到医院时,最严重的就是下巴,下巴炸伤得比较厉害,就

像菜花状。口子长度大约20公分,一直到下颌骨,整个下颌骨都暴露出来了,肌肉里外三层缝了近300针。

医生表示,目前经过十几天的治疗,恢复得还可以,下巴外面皮肤和口腔黏膜基本愈合,唯一担心的就是皮肤和口腔黏膜之间的肌肉是否愈合,这还要等进一步的治疗观察。

医生提醒,元宵节将至,在燃放烟花爆竹时一定要注意安全。



日前,歙县王街公路绍康乡附近路段,一辆轿车在公路掉头时,与同方向驶来的面包车发生碰撞,造成面包车翻入路边农田。附近交警接到报警后,立即赶到现场实施救援,所幸事故未造成人员伤亡。

记者 陈明文/图

## 未来一段时间,气温如同“过山车”

### 元宵节当天,雨雪“闹花灯”

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省气象部门获悉,整个2月上旬,我省冷空气活动频繁,不但会带来雨雪天气,还会让气温大起大落,如同“过山车”一般。此外,冷空气的造访会在元宵节当天给包括合肥在内的淮河以南地区带来雨雪,并把全省最低气温拉低至-9℃左右。

据省气象专家预计,未来一周我省气温起伏较大。今天受冷空气南下影响,全省有4级左右的东北风,水面阵风7级;明天早晨全省气温较低,淮北-4~-6℃,其他地区-1~-3℃。3-5日全省气温将逐步回升,最高气温可达10℃左右。预计6日我省有一次较强冷空气活动。

省气象台发布的中期预报显示,2月上旬降水量江北接近常年,江南正常略偏多。旬平均气温全省正常略偏低,旬极端最低气温:淮北和本省山区-7~-9℃;其他地区-5~-7℃。

气象专家提醒市民,近期天气变化频繁,气温升降幅度较大,应注意做好防寒保暖措施。

## 高科技作案抵不过表亲举报

### 软件修改收银数据狂盗八万元

星报讯(季统锁 记者 王涛) 利用软件修改网吧收银记录数据,流窜浙江省永康市多家网吧盗窃收款,不料与女友的表亲起了纠纷,被举报到派出所,身陷囹圄。

### 经济纠纷牵出网上逃犯

1月31日,一名自称小虎(化名)的男子走进省城常青派出所,说他女朋友表妹的男友不还借自己的2000元钱,请求调解。

在小虎的带领下,民警很快找到另外一个当事人王某。在将王某和王某的女朋友小红(化名)带到派出所接受调解时,王某多次虚报自己的身份,最终才承认

自己名叫吴某,是个逃犯,曾多次伙同他人利用软件修改网吧收银记录数据,在浙江永康多家网吧盗走8万余元人民币。

### 网上女友指点“致富路”

吴某老家在石台县,2010年左右,他到了浙江永康打工。当年5月份,他在网上认识了名叫小郭的女子,两人陷入网恋。小郭在一家网吧当收银员,工资不高的她,却有着一套“致富路”。

原来,小郭认识一位叫程星(音)的男子,“他有一套修改网吧收银数据库的软件。”小郭就是利用这种手段“发财”,得手后分成。后来,在“女友”的介绍下,他

认识了程星和周某。三人一拍即合,准备大干一场。

### 疯狂作案盗窃近九万

2011年6月,吴某来到永康某网吧做收银员,利用程星教会的技术,盗取了6000余元人民币。随后,他又伙同周某在多家网吧利用这种方式先后盗走人民币8万元。得手后,众人分散潜逃。

吴某逃到安徽后认识了女友小红,对小红避重就轻地描述过自己的“发财史”,并让小红为其保密。没想到因为不还小虎2000元钱的事被警察抓获。

目前,吴某已被羁押,不日将移交永康警方。